

欣旺达智慧能源与武汉市江夏区签署合作框架协议

7月2日，欣旺达智慧能源有限责任公司与武汉市江夏区人民政府合作框架协议签约仪式在武汉市举行，武汉市江夏区区委书记张斐，区委副书记、区政府区长舒贵传，区委常委、区政府常务副区长曾建辉，区委常委、区委办主任罗尚国，区政府副区长李世涛，欣旺达董事长王威，欣旺达综合能源总经理李章溢，欣旺达智慧能源副总经理李保华等出席签约仪式。



双方就武汉市江夏区欣旺达零碳园区项目投资、建设及运营达成合作框架协议。根据协议，欣旺达智慧能源有限责任公司将牵头在武汉市江夏区建设光伏、储能、变电站等项目。同时双方共同成立欣旺达武汉数字能源研究院，立足新能源产业的发展方向，面向能源数字化、能源互联网、智慧能源、储能技术等方面开展联合研究。项目着力打造绿色低碳示范园区，构建“源网荷储”互联互通、多能互补的综合智慧能源系统。

项目建成后，将实现新能源就近就地消纳，大幅降低园区内企业用电成本，促进终端能源消费变革，加快推动武汉市能源清洁低碳化转型，助力“碳达峰、碳中和”。同时欣旺达武汉数字能源研究院将瞄准国际前沿，加强自主创新，加速成果转化，为武汉市江夏区在数字能源领域的高端定位、产业布局及打造中部地区高质量发展示范区做出巨大贡献。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/183819.html>